

14
august

SV. MAXIMILIÁN MÁRIA KOLBE

kňaz a mučeník

MODLIME SA:

Bože, ty si naplnil svätého kňaza a mučeníka Maximiliána nevšednou láskou k nepoškvrnenej Panne Márii, horlivosťou pre spásu duší a láskou k blížnemu; pokorne ťa prosíme, daj, aby sme na jeho príhovor neúnavne slúžili svojim bratom na tvoju slávu a mali silu stať sa podobnými tvojmu Synovi aj obetovaním svojho života. Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna, ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje v jednote Ducha Svätého po všetky veky vekov. Amen.



Svätého Maximiliána Máriu Kolbeho, kňaza a mučeníka

Maximilián Mária Kolbe sa narodil 8. januára 1894 v Poľsku. Ako mladík vstúpil do rehole konventuálnych františkánov a roku 1918 ho v Ríme vysvätili za kňaza. Zapálený synovskou oddanosťou Bohorodičke Panne Márii založil nábožné združenie, ktoré sa volalo Rytierstvo Nepoškvrnenej Márie a rozšíril ho široko-ďaleko tak vo vlasti, ako aj v iných krajinách. Odišiel ako misionár do Japonska, kde sa za pomoci a pod ochranou Nepoškvrnenej Panny usiloval šíriť kresťanskú vieru. Keď sa potom vrátil do Poľska, musel počas hroznej druhej svetovej vojny podstúpiť mnohé útrapy, až napokon v Osvienčime pri Krakove 14. augusta 1941 zavŕšil ako obeť lásky svoj život bohatý na hrdinské skutky.

Modlime sa:

Bože,
ty si naplnil svätého kňaza a mučeníka Maximiliána nevšednou láskou k nepoškvrnenej Panne Márii, horlivosťou pre spásu duší a láskou k blížnemu; pokorne ťa prosíme, daj, aby sme na jeho príhovor neúnavne slúžili svojim bratom na tvoju slávu a mali silu stať sa podobnými tvojmu Synovi aj obetovaním svojho života. Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna, ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje v jednote Ducha Svätého po všetky veky vekov. Amen.

[...viac informácií Životopisy svätých](#)



227

KAŽDÝ, KTO PROSÍ, DOSTANE, A KTO HĽADÁ, NÁJDE

Lukáš 11, 5 - 10

JEHO PRÍBEH
14. AUGUST 2024



JEHO PRÍBEH (14. august 2024)

#227 KAŽDÝ, KTO PROSÍ, DOSTANE, A KTO HĽADÁ, NÁJDE (Lk 11, 5 - 10)

Evanjelium

Potom im hovoril: „Niekto z vás má priateľa. Pôjde k nemu o polnoci a povie mu: ‚Priateľu, požičaj mi tri chleby, lebo prišiel ku mne priateľ z cesty a nemám mu čo ponúknuť.‘ A on znútra odpovie: ‚Neobťažuj ma! Dvere sú už zamknuté a deti sú so mnou v posteli. Nemôžem vstať a dať ti.‘ Hovorím vám: Aj keď nevstane a nedá mu preto, že mu je priateľom, pre jeho neodbytnosť vstane a dá mu, čo potrebuje.

Aj ja vám hovorím: Proste a dostanete! Hľadajte a nájdete! Klopte a otvoria vám! Lebo každý, kto prosí, dostane, a kto hľadá, nájde, a kto klopte, tomu otvoria.“

Zamyslenie

Túto svoju výzvu k vytrvalej modlitbe vyjadruje Pán tromi slovami: Proste, hľadajte a klopte... Podľa tohto jeho návodu môžeme dosiahnuť od nebeského Otca čokoľvek. Všimnime si, že najprv hovorí: Proste, to jest uvedomte si svoju závislosť od Boha a vyjadrite ju modlitbou plnou viery v jeho moc a dobrotu. Ale nezabudnite, že k tomuto nadprirodzenému prostriedku patria aj prirodzené, že sa k nemu musia pridať aj skutky... Nie ten, čo mi hovorí: Pane, Pane..., ale ten, čo aj koná... Keď sa modlíte, využite preto aj svoje prirodzené schopnosti. Najprv tie vyššie. Hľadajte, to jest rozmyšľajte. Hľadať totiž neznamená nervózne prevracať vrecká alebo bezhlavo pobehovať z kúta do kúta... Hľadať znamená rozmyšľať, kde sme chýbajúcu vec videli naposledy, kde sme ju mohli asi zabudnúť, skryť alebo požičať... A nakoniec: Klopte... využite aj telesnú schopnosť: ruku, päšť, prsty, dlaň... Všetko teda musíte vložiť do svojich prosieb, čokoľvek máte, ak chcete od Otca dosiahnuť všetko, čokoľvek potrebujete. Najprv však proste...

Modlime sa:

Pane, nauč nás modliť sa...
Amen..

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...

...Liturgický kalendár na tento deň



Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie



[späť na Úvodnu sekciu](#)